

洛阳中西医结合医院发出爱心公益复诊邀请函,41名患者复诊时,纷纷称赞专家韩同堂——

人好医术高 创奇迹不少

□记者 杨寒冰 文/图

风湿病被称为“不死的癌症”,发病时那种游走在身上的疼痛让患者痛不欲生。国际通用的风湿病临床治愈标准是:1年以上不复发。

在我市,经过洛阳中西医结合医院内科风湿病门诊专家韩同堂医治的一些患者,病情40多年没复发。



韩大夫坐诊

41名复诊患者无1人复发

6月28日,洛阳中西医结合医院内科风湿病门诊发出爱心公益复诊邀请函,邀请早期接受过韩同堂大夫治疗的部分患者到医院免费复诊。

7月7日上午,41名患者来到洛阳中西医结合医院,他们有的来自市区、有的来自嵩县、有的来自伊川;有的3年前接受过韩大夫的治疗,有的44年前接受过韩大夫的治疗。他们之间互不相识,但他们有一个共同的话题,那就是:经过韩大夫的治疗后,他们的风湿病或者类风湿病没复发过。

曾经,他们认为自己要变成一个“废人了”。如今,他们跟健康人一样工作、生活。

他们把韩大夫视为恩人、亲人。他们说,韩大夫不仅医术高,而且心肠好。

让我们来听听,他们和韩大夫之间的故事。

曾经病休在家 如今是单位骨干

讲述人简介:杨红民,46岁,嵩县田湖镇人,2010年发病,2011年3月接受治疗,3年无复发。

杨红民体格健壮,声如洪钟。他说,在2010年时,他感觉自己的腰疼、腿疼。起初,因为疼痛不明显,他没在意。后来,病情越来越严重。无奈之下,他只好请病假长期在家休息。经检查,医生说他是得了风湿病,在朋友的推荐下,他找到了韩大夫。

经过两个月(一个月一个疗程)的拔罐、药物注射治疗,杨红民康复了。如今,他又回到了单位,成了业务骨干,深受上级重视。

杨红民说,接到复诊通知,他非常激动。虽然这几年病情没复发,自己感觉病好了,但是,他不知道自己有没有好彻底。这次复查,知道没事儿,他就放心了。

曾经无法盛饭 如今能揉面蒸馍

讲述人简介:姜秀团,57岁,伊川县鸣皋镇人,发病时间记不清了,1970年接受治疗,44年无复发。

姜秀团说,她病重时,连拿饭勺的力气都没有,想盛碗饭都得靠家人帮忙。

姜秀团说:“我用过很多方法治疗,效果都不好,还是韩大夫下药下得好,治了两三个月,病就好了。”

现在的姜秀团在一所学校的食堂工作,每天揉25公斤面粉,蒸手工馒头。

同事们说:“你这老婆儿真能干,年轻人干不了的活儿,你都能干!”

曾经下不了地 如今走得飞快

讲述人简介:姜红梅,54岁,伊川县城关镇人,1991年发病,1999年接受治疗,15年无复发。

姜红梅是一个类风湿病患者,发病时,胳膊和双腿疼痛,关节红肿,严重时连床都下不了,无法走路。

受不了病痛的折磨,姜红梅曾经四处求医,但是,病痛反复发作。后来,有人给她介绍了韩大夫。

为了治好病,姜红梅特别听韩大夫的话,按时拔罐、注射、服药。治疗一个星期左右,姜红梅就感觉疼痛明显减轻了。3个月后,她就出院了。

如今,15年过去了,姜红梅没犯过病,上楼梯没问题,夏天也敢穿裙子、吹空调了。

去年,她和家人去海南旅游,路上就数她走得快,儿子和女儿边追边喊:“妈,慢点儿,你走恁快干啥哩?”

治病要治根 治风湿重在清血液

治疗风湿病就好比治污,如果局部清污,效果只是暂时的,只有从源头上清污,效果才会持久。同样道理,治疗风湿病,必须从源头上治疗——用药物清除血液中的风湿小体。

风湿小体存在于血液中,“个子”比较大,容易引起毛细血管堵塞,毛细血管被堵得时间久了,就容易造成局部血瘀,当血瘀部位出现在关节上时,就容易引起关节病变。

如果仅是局部治疗,暂时将瘀血清除,是可以缓解病情的。但是,如果血液中的风湿小体继续“作乱”,过一段时间,关节部位还会出现血瘀,引发病痛。

目前,韩大夫对风湿病患者的治疗原则是局部治疗+血液清毒,因此,治疗效果很好。

治风湿之本 除“三高”之险

韩大夫说,在为患者治风湿病的过程中,他发现,很多患者风湿病还没彻底治好,他们的高血压、高血脂、高血糖就得到了控制,身体状况得到了改善。

通过研究,韩大夫认为:无论是风湿病,还是“三高”症,从中医角度来讲,都是血液里的“湿毒”引起的。

韩大夫研制的治疗风湿病的专利药,从治标的角度来讲,就是清除患者血液里的“湿毒”。因此,该药在治疗风湿病的同时,能收到为患者降血压、降血脂、降血糖的功效,可以说是一举多得。

韩大夫说,他治疗风湿病有两大原则:一是局部消炎、清除瘀血、改善血液循环;二是全身调理,清除血液中的风湿小体,这样可收到标本兼治,不复发的效果。

韩同堂简介

韩同堂 1941年6月出生;1959年初开始学医,同年12月参军,一直在部队医院工作;1992年10月,随洛阳市针灸医疗队赴俄罗斯考察,随后以医疗队专家组组长身份在俄罗斯工作半年;1996年,作为治疗风湿病的名医入选《中国当代中西名师大辞典》。

从医55年,韩同堂擅长对疑难杂症的治疗,他采用以针灸为主,中西医结合的方法,研制出针对风湿、类风湿、骨质增生、偏瘫等疾病的一整套治疗方药。

韩同堂广泛收集民间偏方、秘方200多例,经过筛选,自制了100多种中草药,结合多年的临床经验,反复试验研究,于2006年发明了治疗风湿病的特效中药制剂。

相关链接

健康热线:63083113

医院地址:洛阳市西工区纱厂西路与王城大道交叉口西南100米(市内乘6路、14路、19路、22路、23路、27路、28路、37路、66路、83路、98路公交车到纱厂西路与王城大道交叉口下车即到)